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La santé des étudiants de CY Alliance 

      

Enquête Vie Étudiante 2022 

5 % sont en situation de handicap ou trouble de santé 

invalidant  

58 % l’ont déclaré à leur établissement  

73 % rencontrent des difficultés dans leurs études 

 

81 % connaissent 

l’endométriose  

23 % des étudiantes 

estiment en être atteintes 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

21 %* connaissent le Service de 

Santé Étudiante (SSE) 

 

Parmi eux, 43 % le fréquentent 

Satisfaction du SSE 

Accueil 93 %  

Prise de rendez-vous "facile" 86 %   

En lien avec les attentes 83 % 

Horaires de consultation 75 % 
 
*Seuls les étudiants de CYU ont répondu aux questions 

sur le SSE. 

 

Enquête réalisée en juin 2022 par l’Observatoire de la Vie Étudiante de CYU auprès des étudiants 

de CY Alliance. Les résultats ci-dessous sont issus des 2000 réponses exploitables.  

66 % 

se perçoivent en bonne/très 

bonne santé physique   

43 % 

se perçoivent en bonne/très 

bonne santé mentale  

93 % ont une mutuelle  

dont 64 % rattachés à la 

mutuelle des parents 

Sentiments de mal-être 

41 % déclarent se sentir seul assez, voire très souvent 

47 % ressentent une fatigue très présente 

25 % se dit très souvent déprimé 

57 % souffrent régulièrement d’anxiété   

67 % se sentent assez, voire très souvent stressés 

42 % ont renoncé à se faire soigner malgré des 

problèmes de santé 

Les raisons principales du renoncement :  

Manque de temps (51 %) 1 

Raisons financières (41 %) 3 

Délais de consultation trop longs (42 %) 2 

https://www.cyu.fr/campus/observatoire-de-la-vie-etudiante

